Bo3BeaeHne B KBaAapaT CyMMbIl U
PA3HOCTU ABYX Bblpa>XeHUn

[.Nrpa «Cnaboe 3BeHO»
[I.Nepenayva «O4. YMenbie pyuykn»
[II.INporpaMmma «l1yCcTb roBopaT»
IV.«J1abnupunHT>» TectoB popTta bosapa
V.Arpa «llone uynec»
VI.[Nporpamma «AtTorm»




«Cnaboe 3BeHO»

0 1. Bbiuucnure:
52, 2° (-5)°; (-8)*; 11°,;0,3%; 1,5

0 2. lNpeacrtaBbTe B BUAE MHOro4YneHa:
(x+y)?; (m-n)?%; (x-5)%; (2x+3)?%; (5n+3)?%;
(x%-y)?%; (0,5x-2y)?%; (2x°+y>)°.

0 3. Hanaun ownbky:
(x-y)? = X% - Xy — y%; (2x+3y)? = 4x% + 12xy +3y?;
(4x%-5)% = 16x? - 20x? + 25.




«0yY. YMenble py4ykun»

[]

MpencrtaBbTe B BUAE MHOMOYIEHA:
1.a) (k + 2)%; 6) (x - 5)?;

2.a)(3p-1)2:  6)(2y + 3)%

3.a) (3x? - 2p)2; 6)(7 k3-1)%




«[lycTb roBopaT»

1 3ajava.

Pa3HOCTb KBaApaToB ABYX 4umncen
paBHa 81. HanauTe 3T 4yncna, ecnu
OAHO M3 HMX Ha 3 6onblie aApyroro.




«J1abnpunHT» TectoB opTa boapa

I — BapuaHr. II — BapuaHrT.
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«[lone vypec»

B | B MW K |J1 |O N[ Hamante KOpeHb
YpPaBHEHUS.
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(2y+1)? - 4y* = 5;
(x-4)? -x* = -8;
x(x-2) -x? = -10.
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JloMallHee 3aaHue.

0 N2 874 (r, o, e)
0 N9 880 (B, )
0 N2 877 (a - B)




